

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Тренерська діяльність в обраному виді спорту»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
(галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
спеціальність 017 Фізична культура і спорт)
Харківського національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди

Поданий на рецензування проект освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність в обраному виді спорту» ХНПУ імені Г.С. Сковороди на 2023-2024 роки укладено відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», галузь знань 01 Освіта/Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти і відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікації України. розроблена проект ОПП спрямований на виконання приписів Закону України «Про освіту», «Про вищу освіту», Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2023 роки, Концепції розвитку педагогічної освіти України, Статуту ХНПУ імені Г.С. Сковороди й забезпечення підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців здатних розв'язувати задачі і практичні проблеми інноваційного та/або наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у тренерській діяльності в олімпійському, неолімпійському і професійному спорті.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем галузі фізичної культури та спорту. Усі освітні компоненти освітньої програми відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці. Переважна їх частка фокусується на формуванні умінь самостійно здобувати нові знання, контролювати і коректувати зроблене, вирішувати дослідницькі й управлінські завдання, проблеми функціонування закладів освіти різного рівня.

Визначені в освітньо-професійній програмі «Тренерська діяльність в обраному виді спорту» загальні і спеціальні компетентності мають не лише теоретична але й практичне спрямування і можуть слугувати базисом для виконання випускниками посадових обов'язків. Запропонований до вивчення перелік освітніх компонентів зміст та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» і сприяють забезпеченню відповідності програмних

результатів навчання запитам стейкхолдерів. Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

Аналіз освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність в обраному виді спорту» дає змогу зробити висновки про належне матеріально-технічне і кадрове забезпечення підготовки магістрантів за визначеною спеціальністю у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, реалізація ОПП дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Однак незважаючи на сильні сторони освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність в обраному виді спорту» вважаємо за доцільне розкрити спеціальну компетентність пов'язану з управлінням робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.

Висновок: ОПП відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікації, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження у ХНПУ імені Г.С. Сковороди

Рецензент:

доктор наук з фізичного виховання та спорту,
професор, завідувач кафедри
теоретико-методичних основ
фізичного виховання та спорту
Житомирського державного
університету імені Івана Франка



Р. Ф. Ахметов

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів Житомирського
державного університету
імені Івана ФРАНКА



Листою